



Гражданин Узбекистана осужден к значительному штрафу за попытку дать взятку должностному лицу

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему гражданину Узбекистана Давлату Собирову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий). Следствием и судом установлено, что 9 ноября 2014 года в поселке Климово в помещении местного отдела полиции мужчина пытался передать полицейскому взятку в сумме 2 тыс. рублей. Сам обвиняемый легально находился на территории Российской Федерации, но на своем автомобиле он перевозил граждан из ближнего зарубежья, одним из которых был нарушен режим пребывания. В этой связи и водитель автомобиля, и его пассажир подлежали административной ответственности. За незаконное вознаграждение Собиров просил не составлять в отношении них административные протоколы, а в результате стал фигурантом еще и уголовного дела. Приговором суда Собирову назначено наказание в виде штрафа в сумме 65 тыс. рублей.

14 Января 2015

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/883992>